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Микола Фролов: ”Ми реорганізуємо Інженерний інститут у навчально-науковий для більш 
ефективної системи управління та використання кадрового й матеріально-технічного потенціалу”
Нещодавно в конференц-залі Інженерного інституту відбулася зустріч ректо-

ра Миколи Фролова з науково-педагогічними працівниками Інституту. На захо-

ді були присутні перший проректор ЗНУ Олександр Бондар, проректор з науко-

во-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура, проректор з навчально-

педагогічної роботи та технічної освіти Віктор Банах, директор Інженерного

інституту Геннадій Коломоєць та інші.

Темою зустрічі стало рішення про реорганізацію Інженерного інституту ЗНУ

та створення з 1 червня Інженерного навчально-наукового інституту. Говорячи

про причини прийняття Вченою

радою такого рішення, Микола

Олександрович зазначив, що

сьогодні кількість студентів, які

навчаються в Інженерному ін-

ституті, менша, ніж на найбіль-

ших факультетах ЗНУ. Друга при-

чина, яку виділив ректор, – це

необхідність створення нової,

спрощеної та більш ефективної системи управління Інститутом згідно з поло-

женнями чинного Закону України “Про вищу освіту”. І третя – це необхідність

підвищити ефективність використання кадрового потенціалу та матеріально-

технічної бази, а також виконання інших важливих завдань, спираючись на

менший управлінський апарат.

Звертаючись до присутніх представників студентського самоврядування,

Микола Олександрович зазначив,

що реорганізація Інженерного інсти-

туту в Інженерний навчально-науко-

вий інститут не вплине ні на їхнє

навчання, ні на випуск бакалаврів.

Під час зустрічі Микола Фролов при-

ділив значну увагу структурі інститу-

ту та термінам реорганізації (1 черв-

ня). Це, передусім, викликано необхідністю обрати керівний склад Інституту

ще до початку вступної кампанії. Микола Олександрович розповів, що вибори

директора Інституту відбуватимуться згідно з положеннями статті 43 про

обрання на посаду та звільнення з посади керівника навчально-наукового

інституту закладу вищої освіти державної форми власності.

Розповів ректор і про те, якою має стати структура Інституту. Керуватиме

ним директор, а допомагати йому будуть: заступник із навчальної роботи та 2

чи 3 заступники з наукової, виховної та інших

видів роботи, а також – провідний фахівець, два

фахівці І категорії й один фахівець. Новий струк-

турний підрозділ складатиметься з 15 кафедр. А

саме, кафедри міського будівництва і господарст-

ва; прикладної екології та охорони праці; проми-

слового та цивільного будівництва; інформаційної

економіки, підприємництва та фінансів; обліку, аналізу, оподаткування та ауди-

ту; менеджменту організацій та управління проєктами; мікроелектронних та

електронних інформаційних систем; теплоенергетики та гідроенергетики;

електротехніки та енергоефективності; програмного забезпечення автомати-

зованих систем; автоматизованого управління технологічними процесами;

металургійного обладнання; ме-

талургії; обробки металів тиском і

кафедри загальноосвітніх дисцип-

лін.

Микола Фролов підкреслив, що

конкурс на заміщення вакантних

керівних посад буде оголошений

лише на новостворені кафедри.

Звернув увагу присутніх Микола Олександрович і на те, що всі науково-педа-

гогічні працівники залишаться працювати згідно зі штатним розкладом. Як

зазначив Микола Фролов, створення нового структурного підрозділу потребу-

ватиме внесення змін до Статуту ЗНУ та деяких інших нормативних докумен-

тів. Не залишилося поза увагою й питання профорієнтаційної роботи. Ректор

підкреслив, що сьогодні дуже важливо зробити все для збільшення континген-

ту студентів, що навчаються за технічними спеціальностями. Уже традиційно

зустріч завершилася відповідями ректора на запитання присутніх викладачів.

n Британська Рада в Україні в партнерстві

з Інститутом вищої освіти НАПН України,

Advance HE (Велика Британія) та за підт-

римки МОН України і Національного агент-

ства із забезпечення якості вищої освіти

оголосила конкурс для участі в Програмі

вдосконалення викладання у вищій освіті

України. Упродовж трьох років (2019-2021

рр.) до участі в ній планується залучити 30

університетів України. На першому етапі

для цього вже відібрали 10 вишів, зокрема

й ЗНУ. Відзначимо, що конкурсний проєкт

команди ЗНУ був відібраний серед 88

заявок університетів України. Ініціативна

група викладачів ЗНУ у складі: професора

Людмили Бухаріної, викладача Анжели

Волкової, доцента Лариси Іванової та про-

фесора Надії Шмиголь планує реалізацію

проєкту: “Тренінг-центр ЗНУ: інноваційні

технології у викладанні та навчанні” з

метою вивчення, поширення та впровад-

ження в освітній процес ЗНУ інноваційних

методів та технологій викладання й навчан-

ня. Керівник групи – проректор з наукової

роботи, професор Геннадій Васильчук. Він

зазначив, що для ЗНУ співпраця такого

рівня із Британською Радою в Україні стар-

това. Тож це – переконливе свідчення того,

що наш університет виходить на нові рівні

розвитку.

n У лютому в ЗНУ відбулися чергові випла-

ти за наукові досягнення наукових і науко-

во-педагогічних працівників вишу на

загальну суму 270,8 тис грн. Підставою для

цього стали відповідні пункти (п. 4.7)

Колективного договору між адміністрацією

та первинною профспілковою організаці-

єю Запорізького національного університе-

ту на 2017-2022 рр. Нагадаємо, що це –

один із основних нормативних документів

закладу вищої освіти, що регулює усі аспек-

ти його життєдіяльності. Зокрема, при його

створенні багато уваги приділили  гаран-

тіям, компенсаціям і пільгам, які надають-

ся викладачам, співробітникам і студентам

закладу вищої освіти. Згідно з положення-

ми цього документа, із метою підвищення

наукового потенціалу працівників універ-

ситету, активізації творчої діяльності та

фінансової підтримки науковців, які є штат-

ними працівниками ЗНУ, за публікації в

науково-метричних базах Scopus або Web

of Science загалом виплатили 88 тис грн.

Головний бухгалтер відділу бухгалтерського

обліку, фінансової та бюджетної звітності

університету Оксана Арістова, розповідаю-

чи про ці заохочувальні виплати для нау-

ковців, зазначила, що цього разу були здій-

снені 4 виплати за підвищення на одиницю

значення h-індексу в міжнародній науко-

метричній базі даних Scopus, а також

виплата за друк статті у першому квартілі

(згідно з умовами Колективного договору).

Крім того, за отримання патенту здійснили

5 виплат, а ось за захист дисертацій на здо-

буття наукового ступеня доктора наук – за

січень-лютий 2020 року 5 науковців отри-

мали виплати по 30 тис грн. Така значна

сума виплат свідчить про активну наукову

діяльність учених ЗНУ, їхні здобутки на

загальнонаціональному та міжнародному

рівнях. Крім того, це – наслідок турботи уні-

верситету про своїх працівників і створен-

ня гідних умов для науково-освітньої діяль-

ності.

НОВИНИ

ВІТАЄМО!
n Ректор Микола Фролов вручив завідувачу кафед-

ри прикладної математики та механіки математич-

ного факультету Віктору Грищаку орден “За заслуги

перед Запорізьким краєм” ІІ

ступеня від Запорізької облас-

ної ради. Віктор Захарович

отримав почесну нагороду з

формулюванням “за багато-

річну сумлінну працю, висо-

кий професіоналізм, вагомий особистий внесок у

розвиток освіти і науки, підготовку висококваліфі-

кованих спеціалістів і з нагоди 80-річчя від дня

народження і 50-річчя викладацької діяльності”.

n У ЗНУ відбулися урочистості з нагоди Дня факуль-

тету СПП. На захід завітала директорка Департа-

менту соціального захисту населення облдержад-

міністрації Світлана Абдурахманова. Вона від-

значила Почесною грамотою Запорізької обласної

ради доцента кафедри педагогіки та психології

Тетяну Голованову “за багато-

річну сумлінну плідну працю,

високий професіоналізм, ва-

гомий особистий внесок у

забезпечення реалізації дер-

жавної гендерної політики у Запорізькій області”.

Нагадаємо, що з 2014 року Тетяна Голованова

керує Центром гендерної освіти на базі факультету

СПП. Упродовж 2014-2019 років на громадських

засадах вона працювала радником із гендерних

питань при голові облдержадміністрації. 

n Студентка 1 курсу біологічного факультету

(“Екологія, охорона навколишнього середовища та

збалансоване природокори-

стування”) Анастасія Лоцман

стала переможницею щоріч-

ного Всеукраїнського конкур-

су винахідницьких і раціоналі-

заторських проєктів еколого-

натуралістичного напряму. Він проходив у Націо-

нальному еколого-натуралістичному центрі уч-

нівської молоді Києва і в ньому взяли участь близь-

ко 300 учасників – учнів шкіл та ЗВО. Студентка

ЗНУ з проєктом “Портатив-ний прилад для актива-

ції рухової діяльності кінцівок у пост-інсультний

період” посіла 1 місце й отримала дипломом у

категорії “Медицина та охорона здоров’я”. Науко-

вим керівником переможниці став викладач ЗНУ

Григорій Чаусовський. Він наголосив, що це – уні-

кальний прилад для нашої країни, адже його собі-

вартість складає близько 100 грн, і при цьому він

дозволяє активізувати реабілітаційний процес хво-

рих загальнодоступними прийомами. До речі, при-

лад перебуває зараз на стадії патентування.

n На базі Бердянського коледжу відбувся облас-

ний етап ювілейної, Х, Всеукраїнської олімпіади з

української мови серед сту-

дентів закладів фахової пере-

двищої освіти. У заході взяла

участь студентка ЕПК Аліна

Пирожкова, яка за підсумка-

ми олімпіади посіла 1 місце

(керівник – Світлана Доброскок). Члени журі від-

значили високий рівень підготовки студентки та

побажали їй гідно представити Запорізький регіон

на національному етапі олімпіади в Харкові на

початку квітня 2020 року. 

n У щорічній науково-практичній конференції

“Екологія та сталий розвиток”, яка проводиться ка-

федрою екологічного менедж-

менту Донецького державно-

го університету управління

(Маріуполь), узяв участь пред-

ставник Інженерного інститу-

ту, студент 4 курсу кафедри

прикладної екології та охоро-

ни праці факультету будівницт-

ва та цивільної інженерії Ілля Бугаєць, який посів 1

місце з роботою “Аналіз технології очищення стіч-

них вод промислових міст від забруднень (біоген-

них елементів)” (керівник – Олена Троїцька). 

n У Всеукраїнському фестивалі-конкурсі дитячого

та юнацького мистецтва “Таланти Хортиці” пере-

можцями стали кілька представників ЗНУ. Вони

посіли 1 і 2 місця в номінації “Академічний вокал”.

Це – Сергій Пивоваров,

Карина Ткаленко та Аліна

Мироненко (серед їхніх-

керівників – викладачка

ЗНУ Лілія Гринь). До речі,

викладачі кафедри акторської майстерності та ди-

зайну були і серед членів журі конкурсу: йдеться

про Надію Стадніченко та Тетяну Петрик. 

n У Стамбулі (Туреччина) пройшов міжнародний

рейтинговий турнір із тхеквондо (ВТ) класу G-1

“Turkish Open”. Для запорізьких спортсменів це –

перший старт у но-

вому році, й одразу

– успішний: цим

вони завдячують

виступу студента 3

курсу юридичного

факультету Тараса

Мальченка. Серед чоловіків у новій олімпійській

ваговій категорії до 58 кг він завоював срібну

медаль, провівши 5 видовищних поєдинків: у 4 із

них вихованець тренера Андрія Яковлева здобув

впевнену перемогу, лише у фіналі поступившись

представнику Туреччини. Як підсумок, Тарас посів

друге місце.

n Нещодавно в Стамбулі відбулося 2 масштабних

змагання з легкоатлетичних видів спорту – чемпіо-

нат Асоціації балканських легкоатлетичних федера-

цій (ABAF) та відкритий кубок

Стамбула Istanbul Cup. До

складу збірної України уві-

йшла спортсменка Феде-

рації легкої атлетики Запорізької області, студентка

ЕПК Вікторія Ратнікова (“Фізична культура і

спорт”), яка виступала на дистанції 60 м. Вікторія у

цих змаганнях посіла 4 та 2 місця, відповідно.
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n 9 березня – професора кафедри фізичної культури і спорту Романа

Вікторовича Клопова;

n 11 березня – заступника декана з навчальної роботи факультету соціології та

управління, доцента кафедри соціальної філософії та управління Олену Вікторівну

Заїку;

n 12 березня – декана математичного факультету, професора кафедри програм-

ної інженерії Сергія Івановича Гоменюка;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 9 березня – бібліотекаря наукової бібліотеки Надію Станіславівну Янєву;

n 11 березня – завідувача кафедри садово-паркового господарства та генети-

ки, професора Віктора Олексійовича Ляха;

n 15 березня – прибиральницю навчального корпусу № 4 Валентину Василівну

Пахомову.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 

на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube znuofficial: https://www.youtube.com/chan-

nel/uC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

Вступ-2020: слухачі підготовчих курсів зустрілися з представниками 
адміністрації та приймальної комісії нашого університету

Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура, відповідальний секретар приймальної комі-

сії Станіслав Іваненко та його заступник, провідний фахівець

відділу Яна Пилипенко, начальник відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працевлаштування Галина

Микитів зустрілися зі слухачами підготовчих курсів. Вони

надали детальні роз'яснення вступникам стосовно новацій

та нюансів перебігу цьогорічної вступної кампанії і змін,

передбачених новим законодавством, а також відповіли на

запитання учасників зібрання щодо складання ЗНО та всту-

пу до закладу вищої освіти.

Першим майбутніх вступників привітав проректор

Олександр Гура, який зазначив, що вже кілька років поспіль

вища школа працює в умовах реформування й щороку з’яв-

ляються певні нововведення у цій галузі. Він передусім звер-

нув увагу присутніх на ті моменти, що найбільш хвилюють

випускників шкіл, які мають намір влітку вступити до ЗВО.

Одним із таких моментів є запроваджена Кабінетом міні-

стрів України так звана “індикативна собівартість” на освітні

послуги. Для університетів встановлюється межа, нижче якої

вони не можуть опустити ціну на здобуття вищої освіти за

кошти юридичних або фізичних осіб. Середній показник для

ЗВО із підготовки одного студента вираховується залежно від

регіону: мінімальна ціна за навчання за контрактом у 2020

році має становити 60% від затрат на підготовку студента від-

повідно до держбюджетної форми навчання. Калькуляцію

стосовно вартості навчання на різних спеціальностях можна

буде побачити на сайті ЗНУ у розділі “Вартість навчання”.

Представники приймальної комісії – відповідальний сек-

ретар Станіслав Іваненко та його заступник Яна Пилипенко

– зупинилися на питаннях, пов’язаних із етапами вступної

кампанії, складанням ЗНО й розрахунками прохідного бала

на всі спеціальності. Вони вказали на ті нормативні докумен-

ти, якими керується університет під час підготовки до вступу-

2020, проведення ЗНО й етапів вступної кампанії. Із цією

інформацією можна ознайомитися на сайті приймальної

комісії. Присутніх на зібранні ознайомили також і з іншими

розділами сайту та звернули особливу увагу на бюджетні й

небюджетні пропозиції, на які здійснюється набір у ЗНУ.

Бюджетна – передбачає вступ на навчання як за держза-

мовленням, так і за контрактом. Небюджетна – винятково за

кошти фізичних або юридичних осіб. До участі в конкурсі при

вступі на 1 курс бакалаврату допускаються ті, хто склав ЗНО

з відповідних предметів не менш ніж на 100 балів.

Мінімальний конкурсний бал на місця держзамовлення при

цьому складає не менш 125, а для спеціальностей – 081

“Право”, 281 “Публічне управління та адміністрування”, 291

“Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні

студії” – цей показник має бути не менш 140 балів.

Фахівці ЗНУ звернули увагу слухачів курсів і на основні три

етапи вступної кампанії. Цього року ті, хто претендує на

місця держзамовлення на спеціальності, які передбачають

творчі конкурси, мають уже до початку вступної кампанії (у

червні) зареєструватися на сайті університету й у період 1-

10 липня взяти участь у творчих конкурсах згідно з встанов-

леним графіком. А пільгові категорії вступників також у цей

час повинні скласти іспити, що відповідають предметам

ЗНО. Наступним етапом є реєстрація електронних кабінетів:

1 липня – 30 серпня. А вже з 13 липня розпочинається при-

йом заяв і документів від вступників. Окрім цього, варто вра-

хувати, що кількість заяв на місця держбюджету у 2020 році

обмежена – 5 (на різні спеціальності й у різні ЗВО). Кількість

заяв, що їх можна подавати на місця контракту – необмеже-

на. Варто також звернути увагу на пріоритетність вибору спе-

ціальностей. Окрім цього, абітурієнти також цікавилися мож-

ливістю отримати додаткові бали для вступу за підсумками

навчання на підготовчих курсах. Отже, за результатами під-

сумкової атестації, можливість отримати 1-10 додаткових

балів надається тим, хто планує вступати на спеціальності,

яким надається особлива підтримка. Окрім цього, молодь

запросили взяти участь у Дні відкритих дверей ЗНУ, що відбу-

деться 5 квітня. Приймальна комісія ЗНУ знаходиться за

адресою: вул. Жуковського, 66 б (навчальний корпус № 2),

каб. 114, 115; тел.: (061)228-75-38, (061)764-67-53.

Із вересня 2019 року в Енергодарі з’явилася можливість вивчати китайську

мову – зараз тут працюють дві групи, до яких входять і дорослі, і діти.

Викладають китайську носії мови, які приїздять із Школи Конфуція Запорізького

національного університету. Останнім часом заняття проводить директор

Школи Конфуція з китайської сторони, професор Аньхойського педагогічного

університету У Шихунг.

Учні Енергодарської художньої школи вправлялися в

написанні ієрогліфів із фахівцями Школи Конфуція ЗНУ

У нашому виші відбулось свято Баби Марти – зустрічі весни
У ЗНУ провели вже традиційне для

філологічного факультету свято Баби

Марти, яке організували науково-педа-

гогічні працівники філологічного факу-

льтету для студентів і всіх охочих. Щоб

дізнатися більше про болгарські народ-

ні звичаї та традиції, а також – приєдна-

тися до майстер-класу з виготовлення

мартеничок на свято завітали близько

30 студентів-філологів і перекладачів із

польської та болгарської, а також пред-

ставників ЗМІ. Це свято було організо-

ване за ініціативи доцента кафедри

української літератури Ірини Бака-

ленко, яка відзначила ва-жливість уча-

сті студентів у таких подіях для розвитку

в них навичок міжкультурної комуніка-

ції для подальшої професійної діяльно-

сті. На початку заходу Ірина Бакаленко

ознайомила присутніх з історією та тра-

диціями свята. Вона розповіла, що 1

березня в Болгарії проводять День

Баби Марти. Болгари дарують один

одному мартенички – червоно-білі при-

краси з побажанням здоров'я, любові,

удачі й щастя. Крім того, болгари

ретельно наводять лад у своїх оселях,

оскільки Баба Марта заходить тільки до

чистих будинків. 

За словами гості свята – етнічної

болгарки та студентки 4 курсу філологіч-

ного факультету ЗНУ Олени Павлової, –

у Болгарії масштабно святкується День

Баби Марти – свято, що знаменує при-

хід весни, пробудження природи. У цей

час уся Болгарія – червоно-біла, бо

оселі, дерева й навіть свійських тварин

прикрашають мартеничками – само-

робними браслетами, іграшками, виго-

товленими із бавовняних ниток черво-

ного й білого кольорів. При цьому

заміжні жінки, які носять червоно-білі

браслети, не залишають кінчики мотуз-

ки на них, а незаміжні – навпаки зали-

шають кінчики мотузки на браслеті, як

символ того, що дівчина вільна. Олена

Павлова також відзначила, що пред-

ставники болгарської діаспори, які

мешкають в Україні і, зокрема, в За-

порізькому регіоні продовжують збері-

гати та передавати багато болгарських

національних традицій і культурних зви-

чаїв, які стосуються мови, танцюваль-

ного мистецтва, національної кухні,

костюмів тощо. Продовжилось свято

виготовленням мартеничок – незмін-

них символів свята весни, які учасники

й гості заходу власноруч виготовили під

керівництвом болгарської майстрині,

яка, до речі, викладає для дітей у бол-

гарській школі. Вона звернула увагу на

те, що така творча робота – це можли-

вість ближче познайомитись із бол-

гарською культурою. При цьому нічого

складного у виготовленні мартеничок

немає, адже вони робляться як ляльки-

мотанки. Згодом їх можна подарувати

близьким, як оберег. Учасники май-

стер-класу спробували виготовити мар-

тенички у вигляді чоловічків жіночої і

чоловічої статі та прикрасити виріб.

Завершився захід презентацією ство-

рених власноруч учасниками свята

символів весни.

Перший майстер-клас із китайської

каліграфії пройшов у Дитячій художній

школі Енергодара. У ньому взяли

участь 24 дитини. Захід організували

спільно з Енергодарським центром

вивчення іноземних мов і Школою

Конфуція ЗНУ (керівник з української

сторони – Володимир Волков). Оскі-

льки енергодарці виявили велике

зацікавлення не лише китайською

мовою, а й культурою, то спільно зі

Школою Конфуція вирішили провести

й перший майстер-клас із китайської

каліграфії. На пропозицію відгукнула-

ся директорка художньої школи Ірина

Черноляхова. Вона запевнила, що

учням дуже цікаво знайомитись із

культурою та мистецтвом інших наро-

дів. Тим більше, що випускникам

художньої школи – потенційним сту-

дентам мистецьких вишів – доречно

вивчати мистецтво каліграфії.

Школа Конфуція ЗНУ надала все

необхідне для майстер-класу: спеці-

альні пензлі, рисовий папір, на якому

треба писати водою, – для тренуван-

ня, а також папір для писання чорни-

лом і роздруковані навчальні посібни-

ки. Діти вправлялися упродовж двох

годин. Серед учнів художньої школи є

діти, які займаються китайською

мовою в Центрі вивчення іноземних

мов. Ще на уроках мови вчителі від-

значали їх здібності в написанні ієро-

гліфів, а тепер вони спробувала писа-

ти їх традиційним давнім китайським

методом – за допомогою пензля й

чорнил. Оскільки до подібних май-

стер-класів діти та педагоги художньої

школи проявили великий інтерес,

вирішили заходи проводити частіше.

Крім того, організатори запланували

проведення Дня китайської культури

для всіх охочих.


